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ЗАТВЕРДЖУЮ                                                                     
 
Директор Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації,  
заступник голови обласної 
координаційної ради з питань 
розвитку підприємництва  
 
_________________ Е.В. Слепян  

«__»_____________ 2015 року 
 

Протокол № 7 
від 17 липня 2015 року 

за результатами засідання обласної координаційної ради з питань розвитку 
підприємництва (далі – координаційна рада)  

 

17.07.2015 м. Запоріжжя 

Засідання координаційної ради проводить директор Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, заступник голови 
координаційної ради Слепян Елла Валеріївна. 

На засіданні присутні 19 із 33 членів координаційної ради (список додається). 
Запрошені: Овчатова Олена Вікторівна – начальник управління економіки 

Енергодарської міської ради, Северін Анастасія Вікторівна – заступник 
начальника Головного управління Державної фіскальної служби України в 
Запорізькій області, Носенко Інеса Ісаківна – керівник Запорізької обласної 
громадської організації «Дивосвіт», Богдан Павло Володимирович, Данильченко 
Євген Олександрович, Яровий Олег Миколайович – члени громадської організації 
«Бізнес-Союз «Порада». 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 
1. Про діяльність Енергодарської міської ради щодо підтримки та розвитку 

підприємництва на місцевому рівні. 
Доповідач: Овчатова Олена Вікторівна – начальник управління економіки 

Енергодасрької міської ради 
2. Про розвиток сільського зеленого туризму в Запорізькій області. 
Доповідач: Степаненко Володимир Васильович – генеральний директор 

Державної організації «Регіональний фонд підтримки підприємництва в 
Запорізькій області» 

Співдоповідачі: Носенко Інеса Ісаківна – керівник Запорізької обласної 
громадської організації «Дивосвіт» 
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Ігнатко Борис Вікторович – керівник громадської організації «Асоціація 
агротуризму Запорізького краю» 

3. Різне 
 

З питання першого слухали: 
Овчатову Олену Вікторівну – начальника управління економіки 

Енергодарської міської ради з інформацією про стан малого і середнього 
підприємництва в місті Енергодарі. За І півріччя 2015 року кількість фізичних   
осіб - підприємців становить 1 785 осіб, з них сплачують податки – 1 583 особи. 

В порівнянні із відповідним періодом 2014 року кількість фізичних          
осіб - підприємців зменшилась на 448 осіб, що пов’язане із переходом на 
електронну податкову звітність та упорядкуванням списків платників податків. 

Основною галуззю малого та середнього бізнесу є роздрібна торгівля, 
надання різноманітних послуг (ремонт автотранспорту, перевезення, перукарні, 
туристичні бюро, ремонт взуття). 

Відзначила, що міська Програма підтримки малого і середнього 
підприємництва в м. Енергодарі на 2015 - 2016 роки затверджена з метою 
запровадження ефективних форм співпраці та спрямування дій виконавчих 
органів міської ради, суб’єктів підприємництва, громадських організацій міста на 
створення сприятливих умов для стійкого функціонування і розвитку малого і 
середнього підприємництва в місті, однак фінансування заходів програми з 
місцевого бюджету не передбачено. 

Поінформувала, що з метою вирішення актуальних проблем бізнесу 
проводяться щомісячні засідання міської координаційної ради з питань розвитку 
підприємництва та засідання Громадської приймальні при виконавчому комітеті 
міської ради. 

Водночас, спільно з Енергодарською об’єднаною державною податковою 
інспекцією Головного управління ДФС у Запорізькій області з питань 
вдосконалення системи оподаткування для платників податків проводяться 
семінари, наради, «круглі столи».  

Крім того, функціонує Центр надання адміністративних послуг «Єдиний 
офіс» Енергодарської міської ради, через який на 01.07.2015 надається 84 
адміністративні послуги. Протягом І півріччя 2015 року фізичними               
особами - підприємцями отримано 227 адміністративних послуг, видано 10 
документів дозвільного характеру. 

 

В обговоренні питання першого взяли участь: 
члени громадської організації «Бізнес-Союз «Порада»: Богдан П.В., 

Данильченко Є.О., Яровий О.М.; члени координаційної ради: Єрьоменко О.В., 
Головко О.С., Кривенко Л.О., Жаботинський Р.Л., Назіров О.М., Шамілов В.І., 
Бабич О.Б., Канівець І.В. 

 
За результатами обговорення питання першого вирішили: 
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1. Взяти до відома інформацію начальника управління економіки 
Енергодарської міської ради Овчатової О.В. про діяльність Енергодарської міської 
ради щодо підтримки та розвитку підприємництва на місцевому рівні. 

2. Рекомендувати виконуючому повноважень міського голови, секретарю 
Енергодарської міської ради Холоду С.Ф. та виконавчому комітету 
Енергодарської міської ради: 

1) переглянути міську програму підтримки малого і середнього 
підприємництва в м. Енергодарі на 2015 - 2016 роки (далі – Програма), 
передбачивши фінансування заходів, спрямованих на розвиток місцевого 
підприємництва, заходів щодо підтримки місцевого товаровиробника тощо; 

Термін: до 17.08.2015 
2) винести на розгляд сесії Енергодарської міської ради внесені зміни до 

Програми (або прийняти Програму в новій редакції), з обов’язковим 
фінансуванням  її заходів з місцевого бюджету; 

Термін: до 01.10.2015 
2) розглянути можливість створення власної інфраструктури розвитку 

підприємництва (бізнес-центрів, бізнес-інкубаторів тощо) або налагодження 
співпраці з Державною організацією «Регіональний фонд підтримки 
підприємництва в Запорізькій області»; 

Термін: до 01.09.2015 
3) провести обговорення прийнятого генерального плану міста з залученням 

громадськості та представників бізнесу та за необхідністю внести відповідні зміни 
до нього; 

Термін: до 01.09.2015 
4) розміщувати на офіційному веб-сайті Енергодарської міської ради 

інформацію щодо проведення засідань депутатських комісій, в тому числі з 
земельних питань; 

Термін: постійно 
 
5) надати Департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації інформацію щодо прийнятих рішень за пунктами 2.1.-2.4. 
для подальшого інформування членів координаційної ради.  

Термін: до 04.09.2015 
 

3. Рекомендувати Головному управлінню Держгеокадастру в Запорізькій 
області надати Департаменту економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації пропозиції щодо внесення змін до законодавчих актів 
стосовно покращення підприємцям умов надання пільг з платежів на землю. 

Термін: до 03.08.2015 
 

4. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 
підготувати звернення на міжфракційне депутатське об’єднання «Запорізька Січ» 
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щодо законодавчої ініціативи з повернення міським радам права надання пільг з 
платежів на землю з урахуванням пропозицій Головного управління 
Держгеокадастру в Запорізькій області (п. 3). 

Термін: до 14.08.2015 
 
5. Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури 

облдержадміністрації підготувати звернення на міжфракційне депутатське 
об’єднання «Запорізька Січ» щодо підтримки законопроекту № 1635 від 
25.12.2014 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 
тарифу на електроенергію для суб'єктів господарювання у містах-супутниках 
АЕС)». 

Термін: до 01.09.2015 
 

Голосували: 
«ЗА» – 19 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 
 
З питання другого слухали: 
Степаненка Володимира Васильовича – генерального директора Державної 

організації «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області» 
з інформацією про перспективи розвитку агротуризму в Запорізькій області. 
Зазначив, що в області триває реалізація грантового проекту ЄС «Система 
сертифікації об’єктів агротуризму». В регіоні функціонують 32 об’єкти 
агротуризму, з яких 15 вже претендують на отримання сертифікатів в рамках 
зазначеного проекту.  

Крім цього, одним з пріоритетів є навчання населення в сільській місцевості 
та молоді з міст основам підприємництва в цій сфері. Фонд постійно проводить 
навчання та тренінги на території області, а на базі зеленої садиби «АКВАЗОО» в 
селі Петрополь у Запорізькому районі планується відкрити «школу зеленого 
туризму», де досвідчені підприємці зможуть поділитися своїм досвідом. 

 
Носенко Інесу Ісаківну – керівника Запорізької обласної громадської 

організації «Дивосвіт» з інформацією щодо проекту «Етносело». Звернула увагу 
на готовність ЄС спрямовувати кошти на гранти в сфері зеленого туризму. 
Поінформувала, що з метою залучення грантів, фахівці «Дивосвіту» на 
безоплатній основі щопонеділка проводять навчання з підготовки грантових 
пропозицій, до участі у яких запрошують всіх бажаючих. Організацією вже 
налагоджено взаємовідносини з такими організаціями - донорами як «USAID» та 
«ПРООН». 

 
Ігнатка Бориса Вікторовича – керівника громадської організації «Асоціація 

агротуризму Запорізького краю» з інформацією щодо проекту «АКВАЗОО 
Петрополь» в Запорізькому районі. Зазначив, що основною метою проекту 
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являється популяризація сільського побуту, організація дозвілля та відпочинку 
мешканців області та туристів.  

 
В обговоренні питання другого взяли участь: 
члени координаційної ради: Жаботинський Р.Л., Назіров О.М., Шамілов В.І., 

Канівець І.В. 
 
За результатами обговорення питання другого вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію генерального директора Державної 

організації «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області» 
Степаненка В.В. щодо розвитку сільського зеленого туризму в Запорізькій області. 

2. Рекомендувати генеральному директору Державної організації 
«Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області»   
Степаненку В.В., керівнику Запорізької обласної громадської організації 
«Дивосвіт» Носенко І.І., керівнику громадської організації «Асоціація 
агротуризму Запорізького краю» Ігнатку Б.В.: 

1) розробити проект «Створення школи зеленого туризму в області» для 
включення його до Плану з реалізації Стратегії регіонального розвитку 
Запорізької області на період до 2020 року; 

Термін: ІV квартал 2015 року 
 

2) підготувати інформацію щодо розвитку агротуризму, діючих проектів і 
створення «школи зеленого туризму» в Запорізькій області та надати її 
Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації. 

 
Термін: до 10.08.2015 

 
3. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 

опрацювати питання розміщення інформації (п.п.2.2) в газеті Запорізької обласної 
ради та облдержадміністрації «Запорізька правда» та на веб-сайті 
облдержадміністрації. 

Термін: до 17.08.2015 
Голосували: 
«ЗА» – 19 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 
 
З питання третього слухали: 
Кривенко Лідію Олександрівну – голову правління міської спілки 

підприємців «Ніка» з інформацією щодо порушення прав підприємців, наймані 
працівники яких призвані на військову службу та щодо начислення штрафних 
санкцій підприємцям за результатами перевірок податкової служби. 
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В обговоренні питання третього взяли участь: 
Северін А.В. – заступник начальника Головного управління ДФС в 

Запорізькій області, члени координаційної ради: Головко О.С., Клімович О.О. 
 
За результатами обговорення питання третього вирішили: 
1. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації: 
1) опрацювати питання щодо неможливості отримання фізичними     

особами - підприємцями, наймані працівники яких призвані на військову службу, 
та підприємцями, що особисто призвані на військову службу, компенсації із 
бюджету виплаченого середнього заробітку працівників, призваних на військову 
службу за призовом під час мобілізації; 

2) підготувати відповідні пропозиції щодо внесення змін до діючого 
законодавства України стосовно отримання фізичними особами – підприємцями, 
наймані працівники яких призвані на військову службу, та підприємцями, що 
особисто призвані на військову службу, компенсації із бюджету виплаченого 
середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під 
час мобілізації, з метою усунення соціального нерівного становища; 

3) надати Департаменту економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації інформацію щодо прийнятих рішень за пунктами 1.1. - 1.2. 
для подальшого інформування членів координаційної ради.  

Термін: до 17.08.2015 
 
2. Рекомендувати міській спілці підприємців «Ніка» направити відповідні 

звернення підприємців щодо неправомірного начислення штрафних санкцій за 
результатами перевірок податкової служби до Головного управління ДФС у 
Запорізькій області. 

Термін: до 24.07.2015 
 

3. Рекомендувати Головному управлінню ДФС у Запорізькій області на 
наступному засіданні координаційної ради прозвітувати щодо результатів 
розгляду вищезазначених звернень підприємців. 

Термін: до 19.08.2015 
 
Голосували: 
«ЗА» – 19  осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 
 
 
 

 
Протокол вела 
 

секретар координаційної ради        К.І. Мулл 


